

# Putin označil země NATO za spolupachatele zločinů kyjevského režimu

[infokuryr.cz/n/2023/02/27/putin-oznacil-zeme-nato-za-spolupachatele-zlocinu-kyjevskeho-rezimu](https://infokuryr.cz/n/2023/02/27/putin-oznacil-zeme-nato-za-spolupachatele-zlocinu-kyjevskeho-rezimu)

kuryr

27. února 2023



**Země NATO jsou i když nepřímými, ale spolupachateli zločinů kyjevského režimu, který kromě jiného ostřeluje obytné čtvrti Nového Ruska a Doněcka, prohlásil prezident RF Vladimir Putin v rozhovoru pro novináře Pavla Zarubina v pořadu Moskva. Kreml. Putin v televizi Rossija 1.**

„V dnešní situaci, kdy všechny přední státy NATO vyhlásily za svůj hlavní cíl způsobení nám strategické porážky, aby náš lid byl tím postižen, jak říkají, jak jsem o tom včera mluvil. Jak můžeme zapomenout v této situaci na jejich jaderné potenciály? Tím spíš, že dodávají Ukrajině zbraně za desítky miliard dolarů,” řekl Putin.

„Přece je to v jistém smyslu účast. Proč? Protože jsou... Není to jenom vojensko-technická spolupráce, vždyť peníze za to nedostanou? Nedostanou peníze! Tyto zbraně předávají jednostranně, což do jisté míry znamená i když nepřímou, ale přece

jenom spoluúčast na zločinech, které páchá kyjevský režim, včetně ostřelováním obytných čtvrtí Nového Ruska a Doněcka. Jak jinak? Samozřejmě. Z toho vycházíme, tím je diktován náš postoj. Ten je, podle mne dost pochopitelný, jasný a logický,” zdůraznil Putin.

Západ má jeden cíl, rozdělit bývalý SSSR a RF, a pak mohou vzít Rusko do takzvané rodiny civilizovaných národů, ale každou část zvlášť, rozdělit Rusko na drobné části. Západ chce komandovat a kontrolovat nás, prohlásil prezident Ruska Vladimir Putin.

„Mají jeden cíl, rozdělit bývalý Sovětský svaz a jeho hlavní část, Ruskou federaci. A pak nás možná přijmou do takzvané rodiny civilizovaných národů, ale samozřejmě jenom odděleně, každou část zvlášť. Proč? Aby nás komandovali, vzali pod kontrolu,” řekl Putin.

Rusko souhlasí s tím, že se svět má měnit, a nikdy tomu nebrání, včetně v rámci OSN, avšak RF je proti tomu, aby nový svět byl budován pouze v zájmu jedné země, v daném případě USA, prohlásil ruský prezident Vladimir Putin.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: